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P ř e D S TAV U J e M e

o výtvarné instalace a kompozice. Ve spolupráci s herečkou 
Viktórií Pejkovou a choreografkou Nelou Štarkovou propoje-
ním výtvarného a scénického umění divadelně oživíme sil-
né vzpomínky pamětníků, kteří si tragickým shromaždištěm 
prošli,” uvedla režisérka a umělecká vedoucí Divadla Paměti 
národa, Tamara Pomoriški.

Divadlo Paměti národa je integrální součástí oddělení Vzdě-
lávání Pamětí národa, propojující historii, umění a  vzdělá-
vání. Cílem je zprostředkovat skutečné příběhy pamětníků 
zaznamenaných v databázi Paměti národa, kterou spravuje 
organizace Post Bellum, a podpořit rozmanité způsoby prá-
ce s touto databází. V rámci aktivit Divadla Paměti národa se 
nabízí nejrozmanitější formy zapojení dětí, mládeže i dospě-
lých do kreativně-vzdělávacích aktivit podporujících hlubší 

chápání historických událostí a jejich kontext. Mezi ně patří 
divadelní ateliéry pro děti ve věku 12–18 let, mezigenerační 
dílny propojující generace studentů se senioři a  rozmanité 
mezinárodní projekty. Všechny tyto aktivity jsou založeny na 
práci s autentickými příběhy a v kombinaci s kreativními ak-
tivitami a experimentování s  různými divadelními formami 
se podporuje kritické myšlení, mediální gramotnost, morální 
kompas a osobní reflexi.

Zaujalo vás propojení divadla a historie a chtěli byste se do 
nich sami nebo se svými žáky zapojit? Podívejte se na náš 
web: https://divadlo.pametnaroda.cz/
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Walter nagy, koordinátor Divadla Paměti národa

Soutěž lidé a roboti při práci
8. ledna 2024 startuje výtvarná soutěž lidé a roboti při práci pro žáky základních škol, nižších stupňů víceletých 
gymnázií a děti z dětských domovů ve věku 6–16 let.

Cílem soutěže je seznámit nejmladší generaci s problematikou digitalizace v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při 
práci (BOZP), zvýšit povědomí o výhodách a rizicích spojených s digitálními technologiemi a poučit ji o rizicích, která 
představují pro zdraví dětí i dospělých.

V pořadí již několikátou soutěž zaměřenou na specifické téma zdraví či bezpečnosti znovu pořádá Výzkumný ústav 
bezpečnosti práce, v. v. i. Záštitu nad soutěží již tradičně převzalo Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR, které je záro-
veň jejím spoluorganizátorem. 

Své práce mohou účastníci zasílat organizátorovi do 31. března 2024.

Více informací o soutěži lze najít na webové adrese http://skoly.vubp.cz/soutez_lide-a-roboti-pri-praci.php
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